
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
เร่ือง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖

ตามระเบยีบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยขอ้บงัคบัการประชมุสภาทอ้งถิน่ พ.ศ. ๒<£๔๗ ข้อ ๓๓ 
วรรคสี ่ กำหนดใหเ้ลขาบกุารสภาทอ้งถิน่ ดำเนนิการปดีประกาศรายงานการประชมุทีส่ภาทอ้งถิน่มมีตริบัรอง 
แลว้ในทีเ่ปดิเผย ณ สำนกังานองคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ เพือ่ใหป้ระขาขนทัว่ไปทราบ

สภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ ไดป้ระชมุสภาสมยัสามญั  สมยัที ่ ๑ ประจำป  ี
พ.ศ. ๒๕๖๖ ระหวา่งวนัที ่ ๑ -  ๑๕ กมุภาพนัธ ์ ๒๕๖๖ เรยีบรอ้ยแลว้ จงึขอปดิประกาศรายงานการประชมุ 
สภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูยด์งักลา่ว ตามรายละเอยีดแนบทา้ยนี้

จึงประกาศใหท้ราบโดยทัว่กนั

ประกาศ ณ วันท่ี ๒๐ กมุภาพนัธ ์พ.ศ. ๒๕๖๖

ประธานสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย์



บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ คร้ังท่ี ๑/๒(£๖๖ ประจำจ พ.ศ. ๒<£๖๖ 

วันศุกร์ท่ี ๑๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๓0 น.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผู้มาประชุม

ลำดบัที่ ชือ้ -  สกุล ตำแหนง่ _  ลาย ม!ีเชือ้ หมายเหตุ
๑ นายสรุเดช พุม่จนัทร์ ประธานสภา อบต.ไพบลูย์
๒ นายสนุทร เชือ้ซม รองป ระธ าน ส ภ า อ บ ต.ไพ บ ูลย ์

๓ นายไพวลัย ์ อาจสมยั ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑
๔ นายโกวิน พมิพาวฒับ์ ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๓ CA ไทพr -
๕ นายบญุลอด ทองทับ ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๔ V <Pf (ท^-^
๖ นายเทีย่ง ไพรบึง ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๖ ' M S
๗ นางจรรยา เพตะเข้ ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๗
๘ นายประสทิธึ ๋ ประจญ ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๘ ภ ? ^
๙ นางสาวสภุาวด ี บญุละมาตร์ ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๙

๑๐ นายสมจติ สออ้นรัมย์ ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑๐ A '
๑๑ นายอธวิฒุ ิ เครอืแกว้ ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑๑ ร
๑๒ นายนวน จันทำ ส.อบต.ไพบลูย ์ หมู่ท่ี ๑๒
๑๓ นายประพฒัน ์ ลอยเลือ่น ส.อบต.ไพบลูย ์ หมู่ท่ี ๑๓
๑๕ นายสมัฤทธึ ๋ โภคะชาติ ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑๔ ร ^ y d  - Y
๑๕ นายวฒุไิกร บตุรศรี ส.อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑๕ Q / & ----,<yry-r\l )
๑๖ นายทพิยศ์ร บเุงนิ เลขานกุารสภา 

อบต.ไพบลูย์ <5r
ผู้ไม่มาประชุม

ลำดับที่ ช้ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื้อ หมายเหตุ

ถ/ผูเ้ขา้รว่ม
- ๒ -



^เข้าร่วมประ‘ชุม
ลำดับท่ี ช่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือ^อ หมายเหตุ

๑ นายโกศล นามมงคล นายก อบต.ไพชุ)ลย์ 'พ น
๒ นายปราณ ี ลอยเลือ่น รองนายก อบต.ไพบลูย์ พ K 1
๓ นายสนุทร ระเมดิ รองนายก อบต.ไพบลูย์
๔ นายสมยั วงคพ์ลิา เลขานกุารนายก อบต.ไพบลูย์
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เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.๔0 น.
- เมือ่ครบองคป์ระชมุ นายสรุเดช พุม่จนัทร์ ตำแหนง่ ประธานสภาองคก์ารบรหิารสว่น 

ตำบลไพชุ)ลย์ ประธานในทีป่ระชมุ เปดิการประชมุและดำเนนิการตามระเบยีบวาระประชมุ ดงันี ้
ระเบียบวาระที่ © เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ - อา่นประกาศสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ เรือ่ง เรยีกประชมุสภาองคก์าร

บรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ สมยัสามญั สมัยที ่ ๑ ประจำป ี พ.ศ. ๒(£๖๖ ลงวันท่ี ๒๗ 
มกราคม ๒<£๖๖

ทีป่ระชุม - รับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๒
ประธานสภาฯ 
เลขานกุารสภาฯ

ประธานสภาฯ

ทีป่ระชุม

- เร่ือง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
- เชญิทา่นเลขานกุารสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ เชญิครับ
- อา่นรายงานการประชมุสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ สมยัสามญั สมยัที ่ ๔ 
คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕: ประจำป ี พ.ศ. เมือ่วันที ่ ๑๔ ธนัวาคม ๒๕๖๕
- มทีา่นใดจะแกไ้ข หรอืเพิม่เตมิหรอืไมค่รับ
- ถ้าไม่มี ผมถอืวา่ทีป่ระชมุรบัรองการประชมุสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์
สมยัสามญั สมัยท่ี ๔ คร้ังที ่ ๑/๒๕๖๕ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๕ นะครับ
- รับรอง

ระเบียบวาระที่ ๓

ประธานสภาฯ

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

- เร่ือง เสนอเพี่อพิจารณา
๓.© ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาห้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗0 ) เพ่ิมเติม 
คร้ังท่ี ๒/๒๕๖๖ ตามพระราขบญัญติัสภาตำบลและองคก์ารบริหารสว่นตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๔๖ (๑)
- เชญิทา่นปลดัองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ ช ีแ้จงระเบ ยีบและขอ้กฎห มาย 
ทีเ่กีย่วขอ้งเชญิครบั
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั ตามพระราชบญัญตัสิภาตำบลและองคก์ารบรหิารสว่นตำบล 
พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๔๖ (๑) บญัญตัวิา่ สภาองค์การ 
บรหิารสว่นตำบลมอีำนาจหนา้ทีใ่หค้วามเหน็ชอบแผนพฒันาองคก์ารบรหิารสว่นตำบล 
เพือ่เปนีแนวทางในการบรหิารกจิการขององคก์ารบรหิารสว่นตำบล ประกอบกบัระเบยีบ 
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ 
แกไ้ขเพิม่เตมิถงึ (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ขอ้ ๒๒ ความวา่ เพือ่ประโยชนข์องประขาขน 
การเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถ่ินให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินดำเนินการตามข้ันตอน ดังนี้

(๑) คณะกรรมการสนบัสบนุการจดัทำแผนพฒันาทอ้งถิน่จดัทำรา่งแผนพฒันา 
ท้องถ่ินท่ีเพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจำเปีนเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน

(๒) คณะกรรมการพฒันาทอ้งถิน่และประซาคมทอ้งถิน่พจิารณารา่งแผนพฒันา 
ทอ้งถิน่ทีเ่พิม่เตมิ สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถ่ินท่ีเพ่ิมเติมให้ 
สภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลพจิารณาตามมาตรา ๔๖ แหง่พระราชบญัญตัสิภาตำบลและ 
องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ด้วย

เมือ่แผนพฒันาทอ้งถิน่ทีเ่พิม่เตมิไดรั้บความเหน็ขอบแลว้ใหส้ง่แผนพฒันาทอ้งถิน่ 
ดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถ่ินประกาศใช้ พร้อมท้ังปิดประกาศให้ประซาซนทราบโดยเปิดเผยไม่ 
น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันท่ีผู้บริหารท้องถ่ินประกาศใช้

/องคก์าร...
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ทีป่ระชุม

มติทีป่ระชมุ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

เพือ่ใหอ้งคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ใชแ้ผนพฒันาทอ้งถิน่เปน็กรอบในการจดัทำ 
งบประมาณรายจา่ยประจำป ี งบประมาณรายจา่ยเพิม่เตมิ และงบประมาณจากเงินสะสม 
รวมท้ังวางแนวทางเพ่ือใท้มีการปฏิปัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการพัฒนาท่ีกำหนดไว้ใน 
แผนพฒันาทอ้งถิน่ ผูบ้รหิารทอ้งถิน่จงึไดเ้สนอญตัตเิพือ่ขอความเหน็ชอบรา่งแผนพฒันา 
ทอ้งถิน่ (พ.ศ.๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐) เพิม่เตมิครัง้ที ่ ๒/๒๕๖๖ เพือ่ขอความเหน็ชอบตอ่สภา 
ทอ้งถ่ินรายละเอียดตามเอกสารท่ีได้แจกให้ท่านสมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ทุกท่านแล้ว ครับ
- ขอใหส้มาซกิสภาฯ ทกุทา่นไดต้รวจสอบซือ่โครงการ รายละเอยีดโครงการวา่ถกูตอ้ง 
ตรงตามวัตลุประสงคห์รือไม่
- มสีมาซิกฯ ทา่นใดจะสอบถามหรือไม ่ เชญิครับ

M !«•-ไมม่
- ถ้าไม่มี ผมขอมตทิีป่ระชมุใหค้วามเหน็ชอบรา่งแผนพฒันาทอ้งถิน่ (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  
๒๕๗๐) เพิม่เตมิ คร้ังท่ี ๒/๒๕๖๖ ครับ
- องคป์ระชมุ ๑๕ คน
- เหน็ชอบ ๑๔ เสยีง
- ไม่เหน็ชอบ - เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ขอบคณุครับ
๓.๒ ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗0 ) เปล่ียนแปลง 
คร้ังท่ี ๓/๒๕๖๖ ตามพระราชบญัญติัสภาตำบลและองค์การบริหารสว่นตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ 
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๔๖ (๑)
- เชญิทา่นปลดัองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ ช ีแ้จงระเบ ยีบและขอ้กฎห มาย 
ทีเ่กีย่วชอ้งเชญิครบั
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ผ ูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั ผมขออนญุาตชีแ้จงขอ้กฎหมาย ระเบยีบท ีเ่ก ีย่วชอ้งครบั  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพฒันาขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 
พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๒/๑ ความว่า เพ่ือประโยชน์ของ 
ประชาชน การเปล่ียนแปลงแผนพัฒนาท้องถ่ินให้เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน 
สำหรับองค์การบริหารสว่นตำบลใหส้ง่ร่างแผนพฒันาทอ้งถิน่ทีเ่ปลีย่นแปลงใหส้ภาองค์การ 
บรหิารสว่นตำบลพจิารณาใหค้วามเหน็ชอบตามมาตรา ๔๖ แหง่พระราชบญัญตัสิภาตำบล 
และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ด้วย เม่ือแผนพัฒนาท้องถ่ินได้รับความเห็■ นชอบแล้ว 
ใหส้ง่แผนพฒันาทอ้งถิน่ดงักลา่วใทผู้บ้รหิารทอ้งถิน่ประกาศใช ้ พรอ้มทัง้ปดีประกาศ 
ให้ประชาซนทราบโดยเปีดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันท่ีผู้บริหารท้องถ่ินประกาศใช้

เพือ่ใหอ้งคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ใชแ้ผนพฒันาทอ้งถิน่เปน็กรอบในการจดัทำ 
งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพ ิ่มเติม และงบประมาณจากเงินสะสม 
รวมท้ังวางแนวทางเพ่ือให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการพัฒนาท่ีกำหนดไว้ใน 
แผนพฒันาทอ้งถิน่ ผูบ้รหิารทอ้งถิน่จงึไดเ้สนอญตัตเิพือ่ขอความเหน็ชอบรา่งแผนพฒันา 
ทอ้งถ ิน่ (พ .ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เปลีย่นแปลงครัง้ที ่ ๓/๒๕๖๖ เพือ่ขอความเหน็ชอบ

/ตอ่สภาทอ้งถิน่.
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ประธานสภาฯ 
ทีป่ระชุม

ประธานสภาฯ

มติทีป่ระชมุ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
นายทพิยศ์รฯ 
ปลัด อบต.

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

นายวฒุไิกรฯ 
ส.อบต.ม.๑๕:

ประธานสภาฯ

ทีป่ระชุม 
ประธานสภาฯ

ต่อสภาท้องถ่ิน รายละเอียดตามเอกสารท่ีได้แจกให้ท่านสมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ไพบูลย์ทุกท่านแล้ว ครับ
- ขอใหส้มาซกิสภาฯ ทกุทา่นไดต้รวจสอบซือ่โครงการ รายละเอยีดโครงการวา่ถกูตอ้ง 
ตรงตามวัตถุประสงคห์รือไม่
- มีสมาซิกฯ ทา่นใดจะสอบถามหรือไม ่ เซญิครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมตทิีป่ระชมุใหค้วามเหน็ชอบรา่งแผนพฒันาหอ้งถิน่ (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  
๒๕๗๐) เปลีย่นแปลง คร้ังที ่ ๓/๒๕๖๖ ครับ
- องค์ประชมุ ๑๕ คน
- เหน็ชอบ ๑๔ เสยีง
- ไม่เหน็ขอบ - เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ขอบคณุครับ
๓.๓ กำหนดสมยัประชมุสามญั ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖

- เชญิท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ชีแ้จงระเบยีบทีเ่กีย่วขอ้ง เชญิครับ
- ผมขออนญุาตชีแ้จงระเบยีบทีเ่กีย่วขอ้งครบั ตามระเบยีบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ย 

ขอ้บงัคบัการประชมุสภาหอ้งถิน่ พ.ศ. ๒๕๔๗ และทีแ่กไ้ขเพิม่เตมิ หมวด ๒ การประชมุ 
ขอ้ ๒๐ (๑) การประชมุสามญั และขอ้ ๒๑ วรรคหนีง่ กำหนดวา่ การกำหนดจำนวน 
สมยัประชมุสามญัประจำป ี ระยะเวลาและวนัเริม่ดน้ประชมุสมยัประชมุสามญัประจำป ี
ของแต่ละสมยัในปนีัน้ วันเร่ิมสมยัประชมุสามญัประจำปขีองปถีดัไป และระยะเวลาของ 
สมยัประชมุสามญัประจำปสีมยัแรกของปถีดัไป ใหป้ระธานสภาหอ้งถิน่นำปรกึษาในที ่
ประชมุสามญัประจำป ี สมยัแรกของแตล่ะป ีโดยใหน้ำความในขอ้ ๑๑ มาใชบ้งัคบัโดย 
อนุโลม ครับ

- ต่อไป เปน็การกำหนดจำนวนสมยัประชมุสามญั ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ วา่จะกำหนด 
จำนวนกีส่มยั ครับ

- เชญิทา่นสมาซกิสภาฯ เสนอ ครับ เชญิทา่น วุฒไิกร บตุรศร ี สมาซกิสภาองคก์าร 
บรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑๕ เชญิครับ

- เรยีนทา่นประธานสภาฯ ทีเ่คารพ ทา่นนายกองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์
ทา่นปลดั ทา่นสมาซกิผูท้รงเกยีรตแิละผูเ้ขา้รว่มประชมุทกุทา่น ครับ กระผม
นายวฒุไิกร บตุรศร ี สมาซกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ หมู่ท่ี ๑๕ ขอเสนอ 
ใหม้สีมยัประชมุสามญั ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๔ สมัย ครับ

- ขอผู,้รับรองดว้ยครับ 
ผูร้บัรยง

๑. นายสมัฤทธิ ้ โภคะชาต ิ สมาซกิสภา อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๑๔ 
๒. นายเทีย่ง ไพรบึง สมาซกิสภา อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๖

- มสีมาซิกฯ ทา่นใดจะเสนอเปน็อยา่งอืน่อกีหรอืไมค่รบั 
•ไม่มี
- ลา้ไมม่ ี ทา่นใดเสนอเปน็อยา่งอืน่ เปน็อนัวา่ สภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์

กำหนดสมยัประชมุสามญั ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๔ สมัย ครับ
/ขอ้ ๓.๔...
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ประธานสภาฯ

น ายเท ีย่งฯ  
ส .อบต.ม.๖

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

นายไพวลัยฯ์ 
ส.อบต.ม.๑

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

นายโกวินฯ 
ส.อบต.ม.๓

ข้อ ๓.๔ กำหนดระยะเวลาการประชุมสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖
- ตอ่ไปจะเปน็การกำหนดวบัเรยีกประชมุ สามญั สมยัที ่ ๒ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ 
โดยจะกำหนดกีว่นั และเริม่ตัง้แตว่นัทีเ่ทา่ไหร ่ เชญิครับ

- เชญิทา่นสมาชกิสภาฯ เสนอ ครับ เชญิทา่น เทีย่ง ไพรบึง สมาชกิสภาองคก์าร 
บรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์หมู่ท่ี ๖ เชญิครับ

- เรยีนทา่นประธานสภาฯ ทา่นปลดั อบต.และสมาชกิสภา อบต.ไพช)ุลย ์
ผ ูท้ รงเก ยีรตทิ กุท า่น ครบั  ผม น าย เท ีย่ ง  ไพรบงึ ส ม าช กิส ภ าอ งคก์ารบ รหิ าร 
สว่นตำบลไพช)ุลย ์ หมูท่ี ่ ๖ ขอเสนอการกำหนดสมยัประชมุ สามญั สมยัที ่ ๒ ประจำป ี
พ.ศ. ๒๕๖๖ โดยมีกำหนด ๑๕ วัน เร่ิมต้ังแต่วันท่ี ๑๖ -  ๓๐ เมษายน ๒๕๖๖ ครับ
- ขอผู'้รับรองด้วยครับ 
ผู้รับรอง

๑. นายประพฒัน ์ ลอยเลือ่น สมาชกิสภา อบต.ไพชุ)ลย์ หมู่ท่ี ๑๓ 
๒. นายบญุลอด ทองทับ สมาชกิสภา อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๔

- ผูร้บัรองถกูตอ้งครบั มสีมาชกิสภาฯ ทา่นใดจะเสนออกีหรอืไม ่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ 
จะถอืวา่ทีป่ระชมุมมีตกิำหนดสมยัประชมุสามญั สมัยที ่ ๒ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ โดยม ี
กำหนด ๑๕ วัน เริม่ตัง้แตว่นัที ่ ๑๖ -  ๓๐ เมษายน ๒๕๖๖ นะครับ
- ต่อไป เรือ่ง การกำหนดสมยัประชมุ สามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ เชญิสมาชกิ 
สภาฯ เสนอครับ เชญิ ทา่น ไพวลัย ์ อาจสมยั สมาชกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบล 
ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑ เชญิครับ

- เรยีนทา่นประธานสภาฯ ทีเ่คารพ ทา่นนายกองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์
ทา่นปลดั ทา่นสมาชกิ ผูท้รงเกยีรตแิละผูเ้ขา้รว่มประชมุทกุทา่น ครับ กระผม 
นายไพวลัย ์ อาจสมยั สมาชกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ หมู่ท่ี ๑ 
ขอเสนอการกำหนดสมยัประชมุ สามญั สมัยที ่ ๓ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖

โดยมีกำหนด ๑๕ วัน เร่ิมต้ังแต่วันท่ี ๑๖ -  ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๖ ครับ
- ขอผู'้รับรองด้วยครับ 
ผู้รับรอง

๑. บายโกวิน พมิพาวฒับ ์ สมาชกิสภา อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๓ 
๒. นายสมจติ สออ้นรมัย ์ สมาชกิสภา อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๑๐

- ผูร้บัรองถกูตอ้งครบั มสีมาชกิสภาฯ ทา่นใดจะเสนออกีหรอืไม ่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ 
จะถอืวา่ทีป่ระชมุมมีตกิำหนดสมยัประชมุสามญั สมัยท่ี ๓ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ โดยม ี
กำหนด ๑๕ วัน เริม่ตัง้แตว่นัที ่ ๑๖ -  ๓๐ สงิหาคม ๒๕๖๖ นะครับ
- ต่อไป เรือ่ง การกำหนดสมยัประชมุ สามัญ สมัยท่ี ๔ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ เชญิสมาชกิ 
สภาฯ เสนอครับ เชญิ ทา่น โกวิน พมิพา'วฒัน ์ สมาชกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบล 
ไพบลูย ์ หมู่ท่ี ๓ เชญิครับ

- เรยีนทา่นประธานสภาฯ ทีเ่คารพ ทา่นนายกองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์
ทา่นปลดั ทา่นสมาชกิ ผูท้รงเกยีรตแิละผูเ้ขา้รว่มประชมุทกุทา่น ครับ กระผม 
นายโกวิน พมิพาวฒัน ์สมาชกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ หมู่ท่ี ๓

/ขอเสนอ...
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

นายประสทิธีฯ้ 
ส.อบต.ม.๘

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

ทีป่ระชุม 
ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
นายทพิยศ์รฯ 
ปลัด อบต.

ขอเสนอการกำหนดสมยัประชมุ สามญั สมัยท่ี ๔ ประจำป ี พ.ศ. ๒£๖๖ โดยมกีำหนด 
๑๕ วัน เริม่ตัง้แตว่นัที ่ ๑ -  ๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๖ ครับ
- ขอผูร้บัรองดว้ยครบั 
ผู้รับรอง

๑. นายนวน จันทำ สมาซกิสภา อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑๒ 
๒. นายสมจติ สออ้นรมัย ์ สมาซกิสภา อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑๐

- ผูร้บัรองถกูตอ้งครบั มสีมาซกิสภาฯ ทา่นใดจะเสนออกีหรอืไม ่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ 
จะถอืวา่ทีป่ระชมุมมีตกิำหนดสมยัประชมุสามญั สมัยที ่ ๔ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๖ โดยม ี
กำหนด ๑๕ วัน เริม่ตัง้แตว่นัที ่ ๑ -  ๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๖ นะครับ
๓.๕ กำหนดสมัยประชุมสมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗
- ต่อไป เรือ่ง การกำหนดสมยัประชมุ สามญั สมยัแรก ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๗ เชิญสมาซิก 
สภาฯ เสนอครับ เชญิ ทา่น ประสทิธึ ๋ ประจญ สมาซกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบล 
ไพบลูย ์ หมู่ท่ี ๘ ครับ

- เรยีนทา่นประธานสภาฯ ทีเ่คารพ ทา่นนายกองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์
ทา่นปลดั ทา่นสมาซกิ ผูท้รงเกยีรตแิละผูเ้ขา้รว่มประชมุทกุทา่น ครับ กระผม 
บายประสทิธี ้ ประจญ สมาซกิสภาองค์การบริหารสว่นตำบลไพบลูย์ หมู่ท่ี ๘
ขอเสนอการกำหนดสมยัประชมุ สามญั สมยัแรก ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๗ โดยมกีำหนด 
๑๕ วัน เริม่ตัง้แตว่นัที ่ ๑ - ๑๕ กมุภาพนัธ ์๒๕๖๗ ครับ
- ขอผู'้รับรองด้วยครับ 
ผู้รับรอง

๑. นางจรรยา เพตะเข ้สมาซกิสภา อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๗ 
๒. นางสาวสภุาวด ี บญุละมาตร ์สมาซกิสภา อบต.ไพบลูย ์หมู่ท่ี ๙

- ผูร้บัรองถกูตอ้งครบั มสีมาซกิสภาฯ ทา่นใดจะเสนออกีหรือไม ่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯ 
จะถอืวา่ทีป่ระชมุมมีตกิำหนดสมยัประชมุสามญั สมยัแรก ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๗
โดยมกีำหนด ๑๕ วัน เริม่ตัง้แตว่นัที ่ ๑ - ๑๕ กมุภาพนัธ ์ ๒๕๖๗ นะครับ
- ขณะนีเ้วลา ๑๒.๑๐ น. ผมขออนญุาตพกัการประชมุขัว่คราว เพือ่รบัประทานอาหาร 
กลางวนั ประมาณ ๑ ช่ัวโมง ครับ
- รับทราบ
บดันี ้เวลา ๑๓.๑๐ น. ผมขอตำเนินการประชุมตามระเบียบต่อไปครับ
๓.๖ การขออนุญาตจัดตั้งสถานีบริการนํ้ามันเชื้อเพลิง บ้านโนนสว่าง หมู่ท่ี ๓ ตำบล 
ไพบูลย์ อำ๓ อน้ําขุ่น จังหวัดอุบลราชธานี
- เชิญท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ขีแ้จงรายละเอยีดทีเ่กีย่วขอ้ง เชญิครับ
- ดว้ยนายอนนัต ์ เพช็งาม ได้ขออนญุาตใหพ้ืน้ที ่ สปก. เลขที ่ ๙๔๐๑ เลม่ ๙๕ หนา้ ๑ 
อำเภอนํา้ขุน่  จงัหวดัอบุลราฃธาน ี ของนายอาทติย ์ สขุสาคร เพือ่จดัตัง้สถานบีรกิาร 
นํา้มนัเชือ้เพลงิ จำนวน ๒ ตู ้นํา้มนัดเีซล จำนวน ๑ ตู ้ และบํา้มนัเบนซนิ จำนวน ๑ ตู้ 
มลีงัเกบ็นํา้มนั จำนวน ๒ ถัง จดัเกบ็นํา้มนัดเีซลได ้ ๔ ,๐๐๐ ลติร และจดัเกบ็นํา้มนั 
เบนซนิได ้ ๕๐๐ ลติร ซึง่ในขัน้ตอนการขออนญุาตจดัตัง้สถานบีรกิารนํา้มนัเชือ้เพลงิ 
ดงักลา่ว ตัง้ผา่นขัน้ตอนการประซาคมหมูบ่า้น เพือ่ขอมตทิีป่ระชมุในการอนญุาตให้

/จคัตัง้ฯ...
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ประธานสภาฯ 
ทีป่ระขุม 
ประธานสภาฯ

มตทิีป่ระขมุ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ทีป่ระขมุ 
ประธานสภาฯ

มตทิีป่ระขมุ

ประธานสภาฯ

จดัตัง้ฯ ในถานทีด่งักลา่วได ้ และเสนอตอ่สภาทอ้งถิน่เพือ่พจิารณาขอความเหน็ซอนวา่ 
ไมม่ผีลกระทบตอ่สิง่แวดลอ้ม ในดา้นตา่งๆ ดงันี ้

๑. ไม่มีผลกระทบทางเสียง เซ่น มเีสียงดัง 
๒. ผลกระทบทางดิน เซ่น ดินเส่ือมโทรม พงัทลาย 
๓. ผลกระทบ'ทาง,นํา้ เซ่น นํา้เสยีหรือมสีารพษิเจือปน 
๔. ผลกระทบทางอากาศ เซ่น ฝ่นละอองหรือกล่ิน 

ซึง่ตามเอกสารการประขมุประขาคมหมูบ่า้นทีแ่นบมา ไมถ่กูตอ้งตามขัน้ตอน ผมจืงฃอ 
นำเรยีนเสนอตอ่ทีป่ระขมุวา่ ให้นำกลับไปทบทวนใหม่ ครับ
- มสีมาชกิทา่นใดจะเสนอ หรือสอบถามหรือไม่ เชญิครับ 
•ไม่มี
- ถา้ไมม่ทีา่นใดจะสอบถาม ผมขอมตทิีป่ระขมุวา่ เหน็ควรใหน้ำกลบัไปทบทวนใหม ่
โดยจดัใหม้กีารประขมุประชาคมหมูบ่า้น มมีตทิีป่ระขมุใหค้วามเหน็ชอบในการอนญุาต 
ใหจ้ดัต ัง้สถานบีรกิารนํา้มนัเช ือ้เพลงิในถานทีด่งักลา่ว และสง่เอกสารรายงานการ 
ประขมุพรอ้มทัง้ภาพถา่ยการประขมุ มายงัองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูยเ์พือ่เสนอ 
ตอ่สภาหอ้งถิน่เพือ่พจิารณาตามอำนาจหนา้ทีต่อ่ไปครบั
- องคป์ระขมุ ๑๔ คน
- เหน็ชอบ ๑๔ เสยีง
- ไม่เหน็ชอบ - เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ขอบคณุครับ
๓.๗ ขออน ุม ัต ิต ั้งจ ่ายเป ็นรายการใหม ่เพ ื่อจ ัดช ื้อคร ุภ ัณ ฑ ์คอมพ ิวเตอร ์หร ือ  
อิเล ็กทรอนิกส์และโครงการกั้นห ้องเร ียน ศพด.สว่างอารมณ์ ตามข้อบัญญัต  ิ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๔๖๖ จำนวน ๔ รายการ เป็นเงินทั้งสิน 
©๐๔,๖๐๐ บาท เพื่อดำเนินการให้เป็นไปตามข้อ ๒๗ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนห้องถ่ิน พ.ศ. ๒๔๖๓ ดังน้ี

๑) จดัชือ้เครือ่งสแกนเนอร ์ สำหรบัเกบ็เอกสารระดบัศนูยบ์รกิาร แบบท่ี ๑ 
(สำนกัปลดั อบต.) จำนวน ๑ เครือ่ง งบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท รายละเอยีดตามบญัช ี
มาตรฐานครภุณัฑ ์ เดอืน ธนัวาคม ๒๔๖๔
- มทีา่นใดจะอภปิรายหรอืไม ่ เชญิครับ 
•ไมม่ี
- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมตทิีป่ระขมุวา่ เหน็ชอบการจดัชือ้เครือ่งสแกนเนอรส์ำหรบั 
เกบ็ เอกส ารระดบั ศนู ยบ์ รกิ าร แบบที ่ ๑ (สำนกัปลดั อบ ต.) จำนวน ๑ เครือ่ง 
งบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท หรือไม่ครับ
- ผมขอมตทิีป่ระขมุ ครับ
- องคป์ระขมุ ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔  เสียง
- ไม่เหน็ชอบ ๐ เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ขอบคณุครับ

/ ๒) การจดัชือ้...
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ประธานสภาฯ 
ทีป่ระชุม 
ประธานสภาฯ

มตทิีป่ระชมุ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ

มตทิีป่ระชมุ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ทีป่ระชุม 
ประธานสภาฯ

มติทีป่ระชมุ

๒) จดัซือ้เครือ่งพมิพเ์ลเซอร ์ หรือ LED ขาวดำ (สำนกัปลดั อบต.) จำนวน ๑ 
เครือ่ง งบประมาณ ๒,๖๐๐ บาท แผนงานการรกัษาความสงบภายใน งานบรหิารทัว่ไป 
เก ีย่วกบัการรกัษาความสงบภายใน รายละเอยีดตามบญัชมีาตรฐานครภุณั ฑ  ์ เดอืน 
ธนัวาคม ๒๕๖๔
- มทีา่นใดจะอภปิรายหรอืไม ่ เชญิครับ 
■ ไ ม ่: ม ี

- ถ้าไม่มี ลำดบัตอ่ไป ผมขอมตทิีป่ระชมุวา่ เหน็ขอบการจดัซือ้เครือ่งพมิพเ์ลเซอร ์ หรือ 
LED ขาวดำ (สำนักปลัด อบต.) จำนวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ ๒,๖๐๐ บาท หรือไม่ครับ
- ผมขอมตทิีป่ระชมุ ครับ
- องคป์ระชมุ ๑๕ คน
- เหน็ขอบ ๑๔ เสยีง
- ไม่เหน็ขอบ ๐ เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ขอบคณุครับ

๓) จดัซือ้เครือ่งสแกนเนอร ์ สำหรบัเกบ็เอกสารระดบัศนูยบ์รกิาร แบบที ่ ๑ 
(กองชา่ง) จำนวน ๑ เครือ่ง งบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท แผนงานอตุสาหกรรมและการ 
โยธา งานบรหิารท ัว่ไปเก ีย่วกบัอตุสาหกรรมและการโยธา รายละเอยีดตามบญั ช ี
มาตรฐานครภุณัฑ ์ เดอืน ธนัวาคม ๒๕๖๔
- มทีา่นใดจะอภปิรายหรือไม ่ เชญิครับ 
•ไม่มี
- ถ้าไม่มี ลำดับต่อไป ผมขอมตทิีป่ระชมุว่า เหน็ขอบการจดัซือ้เครือ่งสแกนเนอร ์ สำหรับ 
เกบ็ เอกสารระดบัศนูยบ์รกิาร แบบที ่ ๑ (กองชา่ง) จำนวน ๑ เครือ่ง งบประมาณ 
๑๖,๐๐๐ บาท หรือไม่ครับ
- ผมขอมตทิีป่ระชมุ ครับ
- องคป์ระชมุ ๑๕ คน
- เหน็ขอบ ๑๔ เสยีง
- ไม่เหน็ขอบ ๐ เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ขอบคณุครับ

๔) โครงการกัน้หอ้งเรยีน ศพด.สวา่งอารมณ ์ งบประมาณ ๗ ๐,๐๐๐ บาท 
(รายละเอยีดตามแบบที ่ อบต.กำหนด)
- มทีา่นใดจะอภปิรายหรอืไม ่ เชญิครับ 
•ไม่มี
- ถา้ไมม่ ี ลำดบัตอ่ไป ผมขอมตทิ ีป่ระชมุวา่ เหน็ขอบโครงการกัน้หอ้งเรยีน ศพด. 
สว่างอารมณ ์ งบประมาณ ๗๐,๐๐๐ บาท หรือไม่ครับ
- ผมขอมตทิีป่ระชมุ ครับ
- องคป์ระชมุ ๑๕ คน
- เหน็ขอบ ๑๔ เสยีง
- ไม่เหน็ขอบ ๐ เสยีง

/งดออกเสยีง...
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

มติทีป่ระชมุ

ประธานสภาฯ

- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ขอบคณุครับ
๓.๘ ขออบุม ัต ิโอนงบประมาณเพ ื่อดำเน ินการตาม ข้อ ๓.๗ ตามข้อบัญญัต  ิ
งบประมาณ รายจ ่ายประจำป ีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๔๖๖ จำนวน ๔ รายการ  
รวมงบประมาณทั้งสิน ©๐๔,๖๐๐ บาท เพื่อดำเนินการให้เป็นไปตามข้อ ๒๗ แห่ง 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององดํกรปกครองส่วน 
ท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๔๖๓ ดังน้ี
สำนักปลัด อบต. จำนวน ๒ รายการ เป็นเงิน ๑๘.๖00 บาท

๑) จดัซือ้เครือ่งสแกนเนอร ์ สำหรบัเกบ็เอกสารระดบัศนูยบ์รกิาร แบบที ่ ๑ 
จำนวน ๑ เครือ่ง งบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท รายละเอยีดตามบญัชมีาตรฐานครภุณัฑ ์
เดอืน ธนัวาคม ๒๔๖๔ 
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานบริหารงานทัว่ไป งานบริหารทัว่ไป หมวดคา่ครภุณัฑ์
ประเภทครภุณัฑค์อมพวิเตอรห์รอือเิลก็ทรอนกิส ์ จดัซือ้เครือ่งสแกนเนอร ์ สำหรับเกบ็ 
เอกสารระดบัศนูยบ์รกิาร แบบท่ี ๑ 
งบประมาณตัง้ไว ้ - บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน - บาท
งบประมาณโอนครัง้นี_้__________๑๖,๐.๐๐,-บาท.
งบประมาณคงเหลอืหลงัโอน_____๑๖, ๐๐๐.,ะบาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบรหิารงานทัว่ไป งานบรหิารทัว่ไป หมวดคา่ตอบแทน ประเภทคา่ตอบแทน 
การปฏบิตังิานนอกเวลาราชการ
งบประมาณตัง้ไว ้ ๔๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน ๔๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนครัง้นี้_____________ ๑๖,๐๐.๖,-ใท ห
งบประมาณคงเหลอืหลงัโอน________๒๔,๐๐๐,.-บาท
- มสีมาซิกฯ ทา่นใดจะสอบถามหรือไม ่ เชญิครับ 
•ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมตทิีป่ระชมุใหค้วามเหน็ชอบการโอนงบประมาณการจดัซือ้เครือ่ง 
สแกนเนอร ์ สำหรบัเกบ็เอกสารระดบัศนูยบ์รกิาร แบบท่ี ๑ (สำนกัปลดั อบต.)ครับ
- องค์ประชมุ ๑๔ คน
- เหน็ขอบ ๑๔ เสยีง
- ไมเ่หน็ขอบ - เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ผมขอขอบคุณสมาซิกฯ ทกุทา่น ท่ีใหค้วามเห็นขอบการโอบงบประมาณจัดซ้ือเคร่ือง 
สแกนเนอร์ สำหรับเก็บเอกสารระดบัศูนย์บริการ แบบท่ี ๑ (สำนักปลัด อบต.) ขอบคุณครับ

๒) จดัซือ้เครือ่งพมิพเ์ลเซอร ์ หรือ LED ขาวดำ จำนวน ๑ เครือ่ง งบประมาณ 
๒,๖๐๐ บาท รายละเอยีดตามบญัชมีาตรฐานครภุณัฑ ์ เดอืน ธันวาคม ๒๔๖๔

/งบประมาณ...
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งบประมาณโอนเพิม่
- แผนงานการรกัษาความสงบภายใน งานบรหิารทัว่ไปเกีย่วกบัการรกัษาความสงบ 
ภายใน หมวดคา่ครภุณัฑ ์ประ๓ ทครภุณัฑค์อมพวิเตอรห์รอือเิลก็ทรอนกิส์
จดัซือ้เครือ่งพมิพเ์ลเซอร ์หรือ LED ขาวดำ จำนวน ๑ เคร่ือง 
งบประมาณตัง้ไว ้ - บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน - บาท
งบประมาณโอนครัง้นี้___________ ๒.๖๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลอืหลงัโอน ๒■ ๖๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานการรกัษาความสงบภายใน งานบรหิารทัว่ไปเกีย่วกบัการรกัษาความสงบ 
ภายใน หมวดคา่ตอบแทน ประเภทคา่เขา่บา้น
งบประมาณตัง้ไว ้ ๓๖,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน ๓๖,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนคร้ังนี_้____________ ๒.JaOffidUlM
งบประมาณคงเหลอืหลงัโอน______ ๓๓,๔๐๐,-บาท

ประธานสภาฯ - มสีมาชกิฯ ทา่นใดจะสอบถามหรือไม ่ เชญิครับ
ทีป่ระชุม -ไมม่ ี

- ถ้าไม่มี ผมขอมตทิีป่ระชมุใหค้วามเหน็ขอบการโอนงบประมาณการจดัซือ้เครือ่งจดัซือ้ 
เครือ่งพมิพเ์ลเซอร ์หรือ LED ขาวดำ (สำนกัปลดั อบต.) ครับ

มติทีป่ระชมุ - องค์ประชมุ ๑๔ คน
- เหน็ขอบ ๑๔ เสยีง
- ไมเ่หน็ขอบ - เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง

ประธานสภาฯ - ผมขอขอบคุณสมาชิกฯ ทกุทา่น ท่ีให้ความเห็นขอบการโอนงบประมาณจัดซ้ือจัดซ้ือ
เครือ่งพมิพเ์ลเซอร ์หรือ LED ขาวดำ (สำนักปลัด อบต.) ขอบคุณครับ
กองช่าง จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๖.๐๐๐.-บาท

๑) จดัซือ้เครือ่งสแกนเนอร ์ สำหรบัเกบ็เอกสารระดบัศนูยบ์รกิาร แบบที ่ ๑ 
จำนวน ๑ เครือ่ง งบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท รายละเอยีดตามบญัขมีาตรฐาน 
ครุภณัฑ ์ เดอืน ธนัวาคม ๒๔๖๔ 
งบประมาณโอนเพิม่
- แผนงานอตุสาหกรรมและการโยธา งานบรหิารทัว่ไปเกีย่วกบัอตุสาหกรรมและการ 
โยธา หมวดคา่ครภุณัฑ ์ประเภทครภุณัฑค์อมพวิเตอรห์รอือเิลก็ทรอนกิส์
จดัซือ้เครือ่งสแกนเนอร ์สำหรบัเกบ็เอกสารระดบัศนูยบ์รกิาร แบบท่ี ๑ 
งบประมาณตัง้ไว ้ - บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน - บาท
งบประมาณโอนครัง้นี้__________ ๑๖,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลอืหลงัโอน_____ ๑๖,๑๐๐.-บาท

/งบประมาณ...
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ประธานสภาฯ 
ทีป่ระขุม

มติทีป่ระขมุ

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประขุม

งบประมาณโอนลด
- แผนงานอตุสาหกรรมและการโยธา งานบรหิารทัว่ไปเกีย่วกบัอตุสาหกรรมและการ 
โยธา หมวดคา่ตอบแทน ประเภทคา่เชา่บา้น
งบประมาณตัง้ไว ้ ๑๐๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน ๙๒,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนครัง้นี_้____________๑}a  ,๐๐๐.-บาป
งบประมาณคงเหลือหลังโอน_______ ๗๒,๐ ๐ ๐.-บาท
- มสีมาชกิฯ ทา่นใดจะสอบถามหรือไม ่ เชญิครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมตทิีป่ระขมุใหค้วามเหน็ชอบการโอนงบประมาณการจดัซือ้เครือ่ง 
สแกนเนอร ์สำหรบัเกบ็เอกสารระดบัศนูยบ์รกิาร แบบท่ี ๑ (กองชา่ง) ครับ
- องคป์ระขมุ ๑๔ คน
- เหน็ชอบ ๑๔ เสยีง
- ไม่เหน็ชอบ - เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ผมขอขอบคุณสมาชิกฯ ทกุทา่น ท่ีใหค้วามเห็นขอบการโอนงบประมาณจัดซ้ือเคร่ือง 
สแกนเนอร์ สำหรับเกบ็เอกสารระดบัศนูย์บริการ แบบท่ี ๑ (กองชา่ง) ขอบคุณครับ
กองการศกึษา ศาลนาและวัฒนธรรม จำนวน ๑ รายการ เปน็เงิน ๗๐.๐๐๐.-บาท

๑) โครงการกัน้หอ้งเรยีน ศพด.สวา่งอารมณ ์ งบประมาณ ๗ ๐,๐๐๐ บาท 
(ตามรายละเอยีดแนบ)
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานการศกึษา งานระดบักอ่นวยัเรยีนและประถมศกึษา หมวดทีด่นิและ
สิง่กอ่สร้าง ประเภทคา่ตอ่เตมิ หรอืดดัแปลงอาคารหรอืสิง่ปลกูสรา้งตา่งๆ โครงการ 
กัน้หอ้งเรยีน ศพด.สวา่งอารมณ ์
งบประมาณตัง้ไว ้ - บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน - บาท
งบประมาณโอนครัง้นี้__________ ๗๐,๐๐๐,,-บาท
งบประมาณคงเหลอืหลงัโอน_____๗๐,๐๐๐^.บ-วท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานการศกึษา งานระดบักอ่นวยัเรยีนและประถมศกึษา หมวดครุภณัฑ ์ประเภท 
ครุภัณฑส์นาม โครงการจดัซือ้เครือ่งเลน่สนาม ให้กับ ศพด.สงักดั
อบต.ไพทลุย์
งบประมาณตัง้ไว ้ ๔๐๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน ๔ ๐๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนครัง้นี้____________ ๗๐.๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลอืหลงัโอน_____ ๓;๓,๐.,๐๐๐^.บา-ห
- มสีมาชกิฯ ทา่นใดจะสอบถามหรือไม ่ เชญิครับ 
-ไม่มี

/ถา้'ไมม่.ี..
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มติทีป่ระชมุ

ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที่ ๔
ประธานสภาฯ 
นายทิพย์ศรฯ
ปลัด อบต.

นายไพวลัยฯ์ 
ส.อบต.ม.๑

น.ส.ปราณฯี 
นวก.การเงนิฯ 
นายเทีย่งฯ 
ส.อบต.ม.๖

นายก อบต.

นายลมัฤทธีฯ้ 
ส.อบต.ม.๑๔

นายไพวลัยฯ์ 
ส.อบต.ม.๑ 
นายก อบต. 
นายเทีย่งฯ 
ส.อบต.ม.๖

นายก อบต.

- ถ้าไม่มี ผมขอมตทิีป่ระชมุใหค้วามเหน็ขอบการโอนงบประมาณโครงการกัน้หอ้งเรยีน 
ศพด.สวา่งอารมณ ์ ครับ
- องคป์ระชมุ ๑๕ คน
- เหน็ขอบ ๑๔ เสยีง
- ไม่เหน็ขอบ - เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ผมขอขอบคุณสมาชิกฯ ทกุทา่น ท่ีให้ความเห็นขอบการโอนงบประมาณโครงการ 
ก้ันหอ้งเรียน ศพด.สว่างอารมณ ์ขอบคุณครับ
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)
- มสีมาชกิทา่นใดเสนอหรือสอบถามไหมครับ ในวาระอืน่ๆ
- เรยีนทา่นประธานสภาทีเ่คารพ นายกองคก์ารบรหิารสว่นตำบล'ไพ'\เลย ์สมาชกิ 
ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั ตามระเบยีบสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ วา่ดว้ยการ 
ดำเนนิการของประขาซนในการเขา้ขือ่เสนอขอ้บญัญตัทิอ้งถิน่ พ.ศ. ๒๕๖๕ ทีไ่ดแ้จกให ้
สมาชกิฯ ทกุทา่นแลว้นัน้ ขอความร่วมมอืประซาสมัพนัธ์ใหป้ระซาซนไดรั้บทราบโดยทัว่ 
กนัดว้ยครับ ขอบคณุครับ
- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาชกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั
ผมขอทราบความคบืหนา้โครงการจดัหารถบรรทกุ (ดเีซล) ขนาด ๖ ตัน ๖ ล้อ ปรมิาตร 
กระบอกสูบไม่ตรกวา่ ๖,๐๐๐ ซีซี หรือกำลงัเคร่ืองยนต์สงูสดุไม่ตรกวา่ ๑๗๐ กิโลวัตต์ 
แบบบรรทกุนํา้ ถึงข้ันตอนไหนแล้วครับ
- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาชกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่น
ดฉินัขอเรยีนใหท้ีป่ระชมุทราบวา่ขณะนีอ้ยูร่ะหวา่งการประกาศหาผูร้บัจา้ง ค่ะ
- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาชกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั
ผมขอแจง้วา่ผนงัขา้งบลอ็กคอนเวริส์ ขา้มหว้ยยางไปบา้นหนองหวัขา้งซำรดุ ขอความ 
รว่มมอืคณะบรหิารพจิารณาซอ่มแซมใหด้ว้ยครบั
- กรณผีนงัขา้งบลอ็กคอนเวริส์ ขา้มหว้ยยางไปบา้นหนองหวัขา้งซำรดุ ทางองคก์าร 
บรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์จะแจง้ใหก้องซา่งไปสำรวจและประมาณการราคาซอ่มแซม 
ต่อไปครับ
- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาชกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั
ผมขอขอบคณุคณะบรหิารทีด่ำเนนิการซอ่มแซมถนนภายในหมูบ่า้นดอนเจรญิ 
หมู่ท่ี ๑๔ ใหเ้รยีบรอ้ยแลว้ ประซาซบไดรั้บความสะดวกในการสญัจรไปมาไดรั้บการ 
ตอบรบัเบน้อยา่งด ี ขอขอบคณุครบั
- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาชกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั 
ผมขอสอบถามว่าการซอ่มแซมถนนลกูรังดำเนนิการไปถงึไหนแลว้ครบั
- อยูร่ะหวา่งดำเนนิการทำสญัญากบัผูร้บัจา้งครบั
- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาชกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั
ผมขอสอบถามเกีย่วกบัการจดังานประเพณขีองดเีมอืงนํา้ขุน่ ประจำป ี ๒๕๖๖ ในส่วน 
ขององคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูยต์อ้งทำอะไรบา้งครบั
- ใบสว่นของการจดังานประเพณขีองดเีมอืงนํา้ขุน่ ประจำป ี ๒๕๖๖ ซึง่จดัขัน้ระหวา่ง 
วับท่ี ๑๓ -  ๑๗ กมุภาพนัธ ์๒๕๖๖ วับท่ี ๑๔ กมุภาพนัธ ์๒๕๖๖ เวลา ๑๕.๐๐ บ.

/จะมกีจิกรรม...
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ประธานสภาฯ

ท่ีประขุม

จะมกีจิกรรมขบวนแห ่ ขบวนฟ้อนรำ และกลองยาว ขององคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ 
๔ แห่ง และโรงเรยีนนํา้ขุ่นวทิยา ๑ แห่ง รวม ๕ แห่ง ณ บรเิวณทีว่า่การอำเภอนํา้ขุน่  
และใบวนัที ่ ๑๕ กมุภาพนัธ ์ ๒๕๖๖ กจิกรรมการประกวดธดิาเมอืงน ํา้ขุน่  ประจำป ี
๒๕๖๖ ซึง่องคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูยเ์ปน็ผูต้ำเนนิกจิกรรมดงักลา่ว ขอความมอื 
สมาขกิฯ ทกุทา่นเขา้รว่มกจิกรรมและใหก้ำลงัใจผูเ้ขา้ประกวดดว้ยครบั ขอบคณุครับ 
- มหีา่นสมาขกิสภาฯ ทา่นใดทีจ่ะสอบถามเพิม่เตมิหรือไมค่รบั ไมม่สืมาขกิสภาฯ 
ทา่นใดทีจ่ะสอบถามเพิม่เตมินะครบั หรอืทา่นใดจะเสนอเรือ่งอืน่ๆ หรือไม่ครับ 
-ไม่มี

ปดิประขมุ เวลา ๑๖.๐๕ น.

ผูจ้ดบนัทกึการประขมุ(ลงซ่ึอ)
(นายที'่พยศ์ร บเุงนิ)

เลขานกุารสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย์

- คณะกรรมการตรวจบนัทกึรายงานการประขมุสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์
ไดร้ว่มกนัพจิารณาแลว้ เหน็วา่ถกูตอ้ง จงึลงลายมอืซือ่ไวเัปนีสำคญั

(ลงซ่ือ) ’ท m 1 5 านกรรมการ
(นายไพวลัย ์ อาจสมยั)

สมาขกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑

Qqyj
(ลงขอิ) กรรมการ

(นายโกวิน พมิพาวฒัน)่
สมาขกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์หมู่ท่ี ๓

(ลงซ่ือ) ; กรรมการและเลขานกุาร
(นายเทีย่ง ไพรบึง)

สมาขกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์หมู่ท่ี ๖

ผต้รวจบนัทกึการประขมุสภาฯ

(ลงซ่ือ)
(นายสรุเดข ทุม่จันทร)์

ประธานสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย์


